



Šternberské listy

VYŠLO 29 června
CENA 5,50 Kč

12/2006

Z OBSAHU:

OSLAVY 710 LET OD PRVNÍ PÍSEMNÉ ZMÍNKY O MĚSTĚ ZA ZAHRANIČNÍ ÚČASTI * POZORUHODNÁ VÝSTAVA NA HRADĚ * PŘIJELI HOB-
BY UMĚLCI Z LORSCHÉ * NAŠI KANTOŘI BILANCUJÍ DALŠÍ ŠKOLNÍ ROK

Z oslav 710 let založení města Šternberka

Snad největší součástí letošních oslav 710 let založení města Šternberka proběhla o víkendu 9. až 11. června. Vracíme se k nim dvěma snímky Davida Sedláka. Na dolním je Folklorný sůbor Gemer ze slovenského partnerského města Dobšiná, na horním pak procesí od kostelíčku Nejsvětější Trojice

k chrámu Zvěstování Páně. V průvodu jsme mohli spatřit i naše hosty z partnerských měst. Byli jimi starosta polského Kobióru Stefan Ryt, primátor slovenské Dobšiné Ján Vozár a Magdolna Kovács, zástupkyně maďarského partnerského města Sajószentpéter.



Uzávěrka

Letošní 13. číslo Šternberských listů se objeví na obvyklých prodejních místech během pondělka 31. července. Uzávěrka příjmu příspěvků od dopisovatelů byla stanovena na středu 19. července v 17.00 hodin. (red)

Belgičtí tanečníci na hradě

Gymnázium Šternberk zve srdečně všechny příznivce scénického tance ve středu 19. července v 17.00 hodin na nádvoří Státního hradu Šternberk. Belgická taneční skupina Ima-go Tijl - tvořena studenty z města Neerpelt - si pro vás připravila v rámci svého evropského turné pestré vystoupení plné nádherné hradní atmosféry. Vstupné je dobrovolné, tak neváhejte a přijďte se podívat! (ZM)

Smlouva podepsána

Již 23. května t.r. podepsal starosta města Šternberka Mgr. Petr Skyva partnerskou smlouvu mezi městem Šternberk a obcí Kobiór (Polsko). Partnerská smlouva se týká spolupráce v oblastech obecní samosprávy, hospodářských vztahů, vzdělávání, kultury a umění, činnosti mládeže a sportu a rozvíjení vzájemných vztahů a partnerství. Slavnostní akt podpisu smlouvy proběhl v polském Kobióru v rámci tanečních oslav 15. výročí osamostatnění obce. Dále v rámci oslav proběhla i konference na téma „Vývoj samosprávy obcí.“ O uzavření partnerské smlouvy rozhodlo Zastupitelstvo města Šternberka na svém zasedání dne 29. 3. 2006 usnesením č. 695/24. – Na snímku, který jsme obdrželi z polského Kobióru, je při podpisu smlouvy vpravo tamní starosta Stefan Ryt, vlevo šternberský starosta.

